

В ГОСТЯХ

У «АТОММАША»

Свыше двадцати тысяч зрителей, взрослых и совсем маленьких, побывало на гастрольных спектаклях Куйбышевского театра кукол, закончившихся недавно в Ростове и Ростовской области. Куйбышевские артисты привезли ростовчанам две свои новые работы — спектакль по пьесе М. Суннина «Веселые игры» и диск-рок-шоу для взрослых «Вокруг да около эстрады».

Особое место в гастрольной поездке театра заняли встречи с молодыми строителями Волгодонски, работающими на сооружении «Атоммаша».

Минувшим летом артисты театра, вступившего в свой юбилейный, пятидесятый сезон, побывали на двух крупнейших ударных комсомольских стройках страны — БАМе и «Атоммаше». Впереди у театра — напряженный сезон, новые встречи со зрителями, работа над новыми спектаклями для детей и взрослых.

О. ЮРЬЕВ,
нешт. корр.

Г. КУЙБЫШЕВ

ВОЛГОДОНСКИ